

Urząd Marszałkowski
Województwa Kujawsko-Pomorskiego
w Toruniu
87-100 Toruń, Plac Teatralny 2

Toruń, 01.09.2023 r.

ZW-I.272.113.2023

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE

Informuję, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji, o którym mowa w art. 275 pkt 1 ustawy Pzp, którego przedmiotem jest **zakup ekranu wielkoformatowego LED wraz z usługą montażu w siedzibie Urzędu Marszałkowskiego Województwa Kujawsko-Pomorskiego w Toruniu przy ul. Plac Teatralny 2, 87-100 Toruń**, wpłynęły pytania, których treść wraz z odpowiedzią zamieszczam poniżej:

Pytanie

Czy rozmiar ekranu może być większy lub mniejszy od podanego w specyfikacji? Czy jest to wymiar samego ekranu, czy też dotyczy ekranu z obudową/ramką?

Wymiary kabinetów z których zbudowane są ekrany led narzucają pewne ograniczenia co do rozmiarów oferowanych produktów. Natomiast w specyfikacji wymiary ekranu led podane są co do milimetra. Moduły z których korzysta nasza firma mają rozmiar 16cm x32 cm. Co z kolei determinuje całkowity rozmiar ekranu. Jednocześnie spełniają one wszystkie inne warunki specyfikacji i dodatkowo mają większą gęstość piksela (1,53) czyli są wyższej jakości.

Odpowiedź Zamawiającego

Ze względu na powierzchnię i układ ściany, na której będzie zamontowany ekran, Zamawiający dopuści urządzenie o większym rozmiarze, jednak wymiar ekranu z obudową/ramką nie może być większa niż 3200 x 1800 mm, przy zachowaniu proporcji ekranu 16:9.

główny specjalista
(1)
Karolina Kriger-Bulska